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dnazyrafbl chora i kichata
od rana do wieczora. '
Kichalo takze 5 zebr, 1 wielblad,
1 ston, 2 foki, 2 papugi |
orazlwaz ?
Ile zwierzat kichalo w zo
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Czy potrafisz powiedzie¢ ile w jego w
1
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sklepie wazy jabtko a ile banan?
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Zadanie 3
Tomek budowat domek z klockéw lego. Utozyt 6 warstw klockdow,
po 5 czerwonych i 4 biate klocki w kazdej warstwie.

Ile klock6éw zuzyt Tomek na swéj domek?
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Zadanie 4

Na stole stoi szeregiem szes$¢ szklanek. Trzy pierwsze s3 pelne, a

trzy pozostale -puste. Jak- poruszajac tylko jedna szklanke-spowodowac,
zeby pelne i puste staty na przemian?
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Ile psow ma Ama?
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